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Vragen van het lid Dik-Faber (ChristenUnie) aan de staatssecretaris van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over zorgcentrum Geerestein (ingezonden 
8 oktober 2013). 

Vraag 1
Bent u op de hoogte van de berichtgeving rondom de sluiting van zorgcen-
trum Geerestein in Ouderkerk a/d IJssel? 

Vraag 2
Kunt u de afweging die is gemaakt om te komen tot deze selectie van de 
genoemde verzorgingstehuizen verklaren? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het goed zou zijn wanneer er door een zorgorganisatie 
een afweging wordt gemaakt om een zorgcentrum te sluiten, dat het gesprek 
wordt aangegaan met de gemeente, huisarts, personeel, vrijwilligers etc. om 
te bezien hoe de beste zorg behouden kan blijven, ondanks de nodige 
bezuinigingen? 

Vraag 4
Is er volgens u voldoende gekeken naar de subregiospreiding? 

Vraag 5
Welk tempo acht u verantwoord, indien er een zorgcentrum moet worden 
gesloten, richting bewoners van een zorgcentrum? 

Vraag 6
Klopt het dat er mogelijkheden worden onderzocht om Geerestein om te 
vormen tot scheiden van wonen en zorg, in combinatie met een wijkservice-
punt voor ouderen? 

Vraag 7
Kan het scheiden van wonen en zorg op deze locatie spoedig gerealiseerd 
worden? Zo nee, waarom niet? 
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Vraag 8
Deelt u de mening dat veel zorginstellingen vaak moeilijk de transitie naar 
scheiden van wonen en zorg kunnen doormaken, doordat het bestaande 
vastgoed slechts tegen hoge kosten getransformeerd kan worden, of doordat 
vastgoed niet in eigendom is maar gehuurd wordt? 

Vraag 9
Welke mogelijkheden ziet u om zorginstellingen te ondersteunen in de 
transitie naar scheiden van wonen en zorg? 

Vraag 10
Welke mogelijkheden ziet u om zorgorganisaties gedurende de transitiefase 
financieel te faciliteren, om daarmee de met de transitiefase samenhangende 
onevenredige financiële risico’s te verminderen? 

Vraag 11
Wilt u deze vragen beantwoorden voor de behandeling van de begroting van 
2014 van het ministerie van Volksgezondheid Welzijn en Sport?
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